



লাক্সমি স্কুল এন্ড কলেজ, রংপুর

(লাক্সমি ক্লাব অব রংপুর কর্তৃক প্রতিষ্ঠিত ও পরিচালিত)
জি.এল.রায় রোড, সিটি কর্পোরেশন, রংপুর।

সংশোধনী নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

লাক্সমি স্কুল এন্ড কলেজ, রংপুর-এ নন-এমপিও পদে বেসরকারি শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের বিধি মোতাবেক সম্পূর্ণ অস্থায়ী ভিত্তিতে প্রতিষ্ঠানের নিজস্ব তহবিল থেকে আর্থিক সুবিধাদি প্রদান সাপেক্ষে নিম্নে পদে লোক নিয়োগ দেয়া হবে।

ক্র: নং	পদের নাম ও বিষয়	পদ সংখ্যা	পর্ষায়	শিক্ষাগত যোগ্যতা	অভিজ্ঞতা ও চাকরিতে প্রবেশের বয়সসীমা	বেতন স্কেল
০১	প্রভাষক রসায়ন (খণ্ডকালীন)	০১ জন	উচ্চ মাধ্যমিক পর্যায়	বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সর্টিফট বিষয়ে সম্মানসহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রি অথবা ৪ বছর মেয়াদী ন্যূনতম ২য় শ্রেণির অনার্স ডিগ্রি/সমমানের সিজিপিএ। সমগ্র শিক্ষা জীবনে ০১ (এক)টির বেশি ৩য় বিভাগ/শ্রেণি/সম্মান গ্রহণযোগ্য হবে না।	অনুর্ধ্ব ৩৫ বছর অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদেরকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।	২২০০০/- নির্ধারিত
০২	সহকারী শিক্ষক পদার্থ, রসায়ন	০১ জন করে	মাধ্যমিক স্তরের জন্য	(১) বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সর্টিফট বিষয়ে সম্মানসহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রি অথবা ৪ বছর মেয়াদী ন্যূনতম ২য় শ্রেণির অনার্স ডিগ্রি/সমমানের সিজিপিএ। অথবা (২) বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে পদার্থ বিজ্ঞান/রসায়নসহ বিজ্ঞান বিভাগে স্নাতক ডিগ্রি/সম্মান। সমগ্র শিক্ষা জীবনে ০১ (এক) টির বেশি ৩য় বিভাগ/শ্রেণি/সম্মান গ্রহণযোগ্য হবে না।	অনুর্ধ্ব ৩৫ বছর অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।	(১) গ্রেড-১০ ১৬০০০- ৩৮৬৪০/- (২) গ্রেড-১১ ১২৫০০- ৩০২৩০/-
০৩	সহকারী শিক্ষক বাংলা (খণ্ডকালীন)	০১ জন	মাধ্যমিক স্তরের জন্য	(১) বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতক পর্যায়ে ন্যূনতম ৩০০ নম্বরের বাংলাসহ স্নাতক ডিগ্রি/সম্মান অথবা সর্টিফট বিষয়ে স্নাতক (সম্মান)/সর্টিফট বিষয়ে স্নাতকোত্তর ডিগ্রি ও বিএড ডিগ্রি/সম্মান। অথবা (২) বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতক পর্যায়ে ন্যূনতম ৩০০ নম্বরের বাংলাসহ স্নাতক ডিগ্রি/সম্মান অথবা সর্টিফট বিষয়ে স্নাতক (সম্মান)/সর্টিফট বিষয়ে স্নাতকোত্তর ডিগ্রি। সমগ্র শিক্ষা জীবনে ০১ (এক) টির বেশি ৩য় বিভাগ/শ্রেণি/সম্মান গ্রহণযোগ্য হবে না।	অনুর্ধ্ব ৩৫ বছর অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।	(১) গ্রেড-১০ ১৬০০০- ৩৮৬৪০/- (২) গ্রেড-১১ ১২৫০০- ৩০২৩০/-
০৪	ডিকিৎসক (সপ্তাহে ৪দিন ন্যূনতম ২ ঘণ্টা দায়িত্ব পালন)	০১ জন	-	বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয়/মেডিকেল কলেজ হতে ন্যূনতম এমবিবিএস ডিগ্রিধারী হতে হবে।	ডিকিৎসা সেবা বিষয়ে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন হতে হবে।	আলোচনা সাপেক্ষে

অগ্রাধী প্রার্থীদের নিকট থেকে স্ব-হস্তে লিখিত আবেদনপত্র আহ্বান করা যাচ্ছে। আবেদনপত্রের সাথে সকল প্রকার সার্টিফিকেটের সত্যায়িত ফটোকপি ও পাসপোর্ট সাইজের ০২ (দুই) কপি সত্যায়িত রত্ন ছবিসহ অধ্যক্ষ (ভারপ্রাপ্ত), লাক্সমি স্কুল এন্ড কলেজ, রংপুর-এর অনুকূলে টাকা ব্যাংক লিঃ রংপুর শাখা হতে ১০০০/- (এক হাজার) টাকার ব্যাংক ড্রাফট (অফেরতযোগ্য) আগামী ০৮ এপ্রিল ২০২৪ তারিখের মধ্যে ডাকযোগে অথবা সরাসরি অধ্যক্ষ (ভারপ্রাপ্ত) লাক্সমি স্কুল এন্ড কলেজ, জি.এল.রায় রোড, রংপুর এর টিকানায় অফিস চলাকালীন সময়ে পৌঁছাতে হবে। উল্লেখ্য যে, ১নং থেকে ৪নং পদে ০১/১০/২০২৩ তারিখে সৈনিক যুগের আলো পত্রিকায় প্রকাশিত নিয়োগ বিজ্ঞপ্তির মাধ্যমে দ্বারা আবেদন করেছেন তাদের পুনরায় আবেদন করতে হবে, তবে তাদের ব্যাংক ড্রাফটের প্রয়োজন নেই। প্রার্থীদেরকে কোন প্রকার টিএ/ডিএ দেয়া হবে না।

অধ্যক্ষ (ভারপ্রাপ্ত)

লাক্সমি স্কুল এন্ড কলেজ, রংপুর।



লায়ন্স স্কুল এন্ড কলেজ, রংপুর

(লায়ন্স ক্লাব অব রংপুর কর্তৃক প্রতিষ্ঠিত ও পরিচালিত)
জি.এল.রায় রোড, সিটি কর্পোরেশন, রংপুর।

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

লায়ন্স স্কুল এন্ড কলেজ, রংপুর-এর অধ্যক্ষ এমপিও শূন্য পদে বিধি মোতাবেক বেসরকারি শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের (স্কুল ও কলেজ) জনবল কাঠামো ও এমপিও নীতিমালা ২০২১ এবং সর্বশেষ পরিমার্জন অনুযায়ী যোগ্য আগ্রহী প্রার্থীদের নিকট থেকে আবেদনপত্র আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্র: নং	পদের নাম	নিয়োগের জন্য শিক্ষাগত যোগ্যতা (ন্যূনতম)	অভিজ্ঞতা ও চাকরিতে প্রবেশের বয়সসীমা	জাতীয় বেতন স্কেল গ্রেড
০১	অধ্যক্ষ (উচ্চ মাধ্যমিক বিদ্যালয়) (এমপিও শূন্য পদ)	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতকোত্তর ডিগ্রি/সমমান। অথবা স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে ০৪ (চার) বছর মেয়াদি স্নাতক (সম্মান) ডিগ্রি/সমমান। সমগ্র শিক্ষা জীবনে ০১ (এক)টির বেশি ৩য় বিভাগ/শ্রেণি/সমমান গ্রহণযোগ্য হবে না।	উচ্চ মাধ্যমিক বিদ্যালয়ের অধ্যক্ষ/উচ্চ মাধ্যমিক কলেজের অধ্যক্ষ/ডিগ্রি কলেজের উপাধ্যক্ষ পদে এমপিওভুক্ত হিসেবে কর্মরত। অথবা এমপিওভুক্ত হিসেবে ডিগ্রি কলেজের সহকারী অধ্যাপক পদে ন্যূনতম ০৩ (তিন) বছরের অভিজ্ঞতাসহ মোট ১২ (বারো) বছরের শিক্ষকতার অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। অথবা এমপিওভুক্ত হিসেবে উচ্চ মাধ্যমিক বিদ্যালয়/উচ্চ মাধ্যমিক কলেজে জ্যেষ্ঠ প্রভাষক পদে ন্যূনতম ০৩ (তিন) বছরের অভিজ্ঞতাসহ মোট ১২ (বারো) বছরের শিক্ষকতার অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	গ্রেড-৫ (৪৩,০০০- ৬৯,৮৫০/-) ও প্রতিষ্ঠানের নিয়ম অনুযায়ী আর্থিক সুবিধাদি প্রদান করা হবে।

- * আবেদনের নিয়মাবলি : নিম্ন স্বাক্ষরকারী বরাবর ০৬/০৪/২০২৪ তারিখ বিকাল ৪:০০ ঘটিকার মধ্যে অফিস কার্যালয়ে আবেদনপত্র পৌছাতে হবে।
- * দুই কপি পাসপোর্ট সাইজের সত্যায়িত রসিদ ছবি।
- * শিক্ষাগত যোগ্যতার সকল সনদপত্রের সত্যায়িত কপি।
- * জাতীয় পরিচয়পত্রের সত্যায়িত কপি।
- * ১ম এমপিও এর সত্যায়িত কপি।
- * অভিজ্ঞতা সনদ (সহকারী অধ্যাপক বা জ্যেষ্ঠ প্রভাষক পদে পদোন্নতির তারিখ, ইনডেক্স নম্বর উল্লেখপূর্বক)।
- * সহকারী অধ্যাপক বা জ্যেষ্ঠ প্রভাষক পদে পদোন্নতির প্রথম ও সর্বশেষ এমপিওর সত্যায়িত কপি।
- * অধ্যক্ষ (ভারপ্রাপ্ত) লায়ন্স স্কুল এন্ড কলেজ, রংপুর এর বরাবর ২০০০ (দুই হাজার) টাকার পে-অর্ডার/ব্যাংক ড্রাফট (অফেরতযোগ্য) সংযুক্ত করতে হবে।
- * চাকরিতে ও বিভাগীয় প্রার্থীদের যথাযথ কর্তৃপক্ষের মাধ্যমে আবেদন করতে হবে। ভ্রুটিপূর্ণ ও বিলম্বে প্রাপ্ত আবেদন বাতিল বলে গণ্য হবে।
- * পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য প্রার্থীদের কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না। কোন কারণ দর্শানো ব্যতিরেকে কর্তৃপক্ষ যে কোন আবেদন বাতিল কিংবা নিয়োগ কার্যক্রম পরিবর্তন, সংশোধন ও বাতিল করার অধিকার সংরক্ষণ করে।
- * প্রার্থীদের প্রবেশপত্র তাঁদের বর্তমান ঠিকানায় কুরিয়ার/ডাকযোগে/মোবাইল/এসএমএস (SMS) প্রেরণ করা হবে।
- * প্রার্থীকে অবশ্যই আবেদনপত্রে মোবাইল নম্বর (Whats App যুক্ত) উল্লেখ করতে হবে।

সভাপতি, গভর্নিং বডি

লায়ন্স স্কুল এন্ড কলেজ, রংপুর।

পি-২৯৯/২০২৪